Примерный образец заявления о нарушении законодательства РФ о рекламе

Руководителю Кировского УФАС России М.Л. Никоновой
ул. К. Либкнехта, д. 55, 610020
от


(сведения о заявителе: для юридического лица в случае, если заявление подается не на фирменном бланке организации, указать организационно-правовую форму, наименование, юридический и почтовый адреса. Для физических лиц: Ф.И.О., адрес места жительства. По желанию лица, подающего заявление, для оперативной связи может быть указана иная контактная информация: телефон, адрес электронной почты)

ЗАЯВЛЕНИЕ

о нарушении законодательства РФ о рекламе

Описательная часть заявления должна содержать следующую информацию:

· существо нарушения (описание фактов, свидетельствующих о нарушении законодательства РФ о рекламе, с указанием способа, места и времени распространения рекламы или указание акта, противоречащего законодательству РФ о рекламе);

· о лице, в отношении которого подано заявление (для юридических лиц: организационно-правовая форма, наименование, юридический, почтовый адреса, Ф.И.О. руководителя; для физических лиц: Ф.И.О., адрес).

В заключительной части необходимо указать

· существо требований.

Приложение: документы и материалы, свидетельствующие о факте нарушения законодательства РФ о рекламе (указывается перечень документов и материалов, приложенных к заявлению, с указанием количества страниц).
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